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<p>为了从源系统向端系统发送一个报文，源将长报文划分为较小的数据块。称之为‘分组’，每个
组都经过通信链路和分组交换机。</p>
<h3 id="1--存储转发传输">1. 存储转发传输</h3>
<p>存储转发机制是指在交换机能够开始向输出链路传输该分组的第一个比特之前，必须接收到整个
组。<br>
比如有一个路由器连接的两个端系统构成的简单网络，数据传输速度为 R bps，距离为 L，则在时刻 L
R<br>
秒，路由器接收到整个分组，开始向输出链路传输分组。在时刻 2L/R 时刻，路由器传输完整个分组
并且整个分组被目的地接收，延时为 2L/R。</p>
<h3 id="2--排队时延和分组丢失">2. 排队时延和分组丢失</h3>
<p>每个分组交换机有多条链路与之相连。对于每条相连的链路，该分组交换机具有一个输出缓存，
用于存储路由器准备发往哪条链路的分组。这个输出缓存在分组交换中起着重要的作用。如果到达的
组需要传输到某条链路，但发现该链路正忙于传输其他分组。该到达分组必须在该输出缓存中等待。
此，除了存储转发时延以外，分组还要承受输出缓存的排队时延。这些时延是变化的，取决于网络中
拥塞程度。因为缓存空间的大小是有限的。一个到达的分组可能发现该缓存已经被其他等待传输的分
完全充满了。在此情况下，将出现丢包。</p>
<h3 id="3--转发表和路由选择协议">3. 转发表和路由选择协议</h3>
<p>路由器从与它相连的一条通讯链路得到分组，将其向与它相连的另外一条通信链路转发。但是该
由器是怎样决定它应当向哪条链路进行转发的呢？<br>
不同的计算机网络实际上是不同的实现，看一下因特网中的实现方式。<br>
在因特网中，每个端系统具有一个称为 IP 地址的地址，当一个分组到达网络中的路由器时，路由器
查该分组的目的地址的一部分，并向相邻的路由器转发该分组。每台路由器都一个转发表。用于将目
地址映射成输出链路。当某个分组到达一台路由器时，路由器检查该地址，并用这个目的地址搜索其
发表，以发行适当的输出链路，路由器则将分组导向该出链路</p>
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